





I3 rnacTuBocTi 3 BHIUIMBae, WO norapudMidHa QyHruis O6yas-SKOro 3Ha-
uyenns HabyBae npu eauHoMy 3HaueHHi x. Tomy ons dodammux uucen b i c pis-
nicme log, b =log, ¢ suxonyemvca modi i minbku mooi, konu b = c. Jlane tBep-

DKEHHS. BUKOPHCTOBYBaTHMEMO, O3B’ A3y104H JorapudMiuHi piBHAHHS.

Ilpuknanu po3s’a3aHHA BOPaB

Npuxknaan 1. ITopisuaTu unucna:

a) log, 2,5 i log, 2,7; 6) log, 8 i log,,9.

e a) Jlorapudmiuna dysknia y =log, x € 3pocratdolo, 60 ii ocHOBa Gilb-
ma Bix 1. Ockineku 2,5 < 2,7, 1o log, 2,5 < log, 2,7.

6) Jlorapugmiuna dynkuia y =log, s x € cnaagHow, 6o ii ocHoBa MeHIa
Bin 1. Ockinbxn 8 < 9, 10 log, ;8 > log, 9. @
Mpuxnan 2. 3uaiitu obnacts Bu3HaYeHna GyHkuii y = log, s(4—8x).

® Bupas 4 — 8x, mo croiTe mij 3uakom norapudma, nopuHen HabyBaTH 10-
naTHUX 3HaYens. Po3B’s3aBImH HepiBHicTh 4 — 8x > 0, ogepxuMo: x < 0,5.
Bianosias. (—o; 0,5). @

VYceno
957. CdhopMymoiite BIacTHBOCTI PyHKILi:

a) y = log, x; 6) y=log,,x.
958. Sxa 3 nanux GYHKIIH € 3pOCTalO40I0; CIIAAHOK0?
a) y =log,s x; 6) y=10ggx; B) y=Ilgx; r) y=log,sx.
3
Pisens A
Ho6yoyime 2paghix dynxyii ma zanuwime it enacmusocmi:
959. a) y =log, x; 6) y =log, x.
4
960. a) y = log, x; 6) y =log,; x.
3
Iopienaiime yucna:
961. a) log,8,5 i log,8,2; 6) log, 7 i log, 5;
2 2
B) Ig0,8 i 120,9; r) log,,3,5 i log,,4;
n) log,3 i1; e) log,% i2.
3

252



962. a) logs1,2 i log1,5; 6) log, 15 i log, 14;
_ﬁ 6
B) log,,2 i log,, 2,1; r) log,8i2.

3uaiidims 0bracmy 6U3HAYEHHA PYHKYIL:
963. a) y =log,(3x-18); 0) y =log, (4-5x); B) y =lg(x* -2x-3).
3

964. a) y =log,;(2x+35); 0) y =1g(30-6x); B) y-logz(xz—4x+3).

Pisens b

965. Po3B’sokiTh TpadivHO HepiBHICTB:

a) log, x>1-ux; 6) loglx>2x—2.
3

966. Posp’sxiTe rpadiuno:

a) piBHsHHA log, x = x+ —;1-;; 6) uepieHicTs log, x <1.

2

Ilopienatime yucna:
967. a) log,18 i 2log, 4; 6) 1+log;2 i log,7;

B) log,(3+5) i log,3+log,5; r) log,0,7 i log,1,2.
968. a) 3log,2 i 1+log, 2, 6) 11 2log,, 5;

B) log, 30 i log,3-log, 0,1; r) log,, 0,7 i log,s1,2.

969. 3uaiifiTs 3HaK J0OYTKY:
a) 10gys 210805 3; 6) log, 0,3-log, 0,5log, 3.
3

A
~1
=

:

INopiBHaiiTe fonaTHi yKMcna a i b, AKio:
a) log,a<log, b; 0) log, a<log, b.
4 4

971. TlopiBHsiiTe 3 OAHHHLIEIO AOJATHE YHCIO d, AKIIO:
a) log, 2,5>log, 3,5; 6) log,3>1og, 2,8.
3naiioime obracme eusHaueHHs ynryii:
972. a) y =log,(5x-8) +log,(4-x); 6) y= logl(Jnc2 -4x-5)+ Jr+l.
2

973. a) y =log,,(3-6x)~logy, x; 6) y=lg(x-x*)+x~0,5.
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Pisens B
974. IlopiBasiiTe YnCHA:

a) log,5 i log, -212; 6) log, 25 i log, 35.
g

975. Po3e’sokiTh rpadigHO piBHAHHS:

a) [log, x| = 4x-x"-3; 6) log, x = -|x-1|.

2
Bnpass a1 NOBTOPEHHA
976. OGuncniTh:
22_13.41
4,8-2 3 1 6 1 3

e 6)(3%-2,25):2,9+(5,875—6%)-1%.

977. Po3B’skiTh CHCTEMY PiBHAHB:

L1 s
= -3; X+y X- ’
2) 2xy % y y
x+2y=-2; Xty _,
x-y
% : ! ] y=|x-1;
978*, 3paligiTe yci 3HaueHHs g, JIA SKAX CHCTEMAa DiBHSHB Mae

xX+y=a
6e3id po3p’a3KiB.

979. 3adaua I. Hoiomona. Jlano YOTHPH NOCIIIOBHAX WIEHH F€OMETPHYHOI Npo-
rpecii. Cyma ABOX KpaiiHiX @ieHiB gopiBHioe 13, a mBox cepeanix — 4.
3ualimiTe Ui YIeHH mporpecii.

§ 32. Jlozapughmiuni pienanna

Pisusnns log,(x-1) =2, log,s(3-x) =log,s(2x+6), log: x—4log,x=5
MICTATE 3MiHHY T 3HaKOM norapu¢Ma. Taki piBHAHHA Ha3sHBAIOTE A02APUPMIY-
HUMY PIBHIHHIMH.

1. Pisnsnaa Bagy log, f(x)=c.

Posrnsinemo piBusnHA log, x =4. 3a o3HaueHHAM Jorapu¢Ma piBHICTH
log, x =4 BHKOHyeTBCS TOAI i TUTbKM TOAI, Komi 3° = x. OmKe, NaHe piBHAHHS
Mae e{uHMi Kopine x =3* =81,

V 3aransHoMy BANAAKy Juid GyIb-AKOro 3Ha4eHHS C:

pienanus log, x = ¢ mae edunuii kopinb x = a;

pisnanna log, f(x) = ¢ pisnocunvhe pignannio f(x)=a“.
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